



资讯
浏览



扫码阅读更精彩

飞多少公里就收多少钱

国内首款以距离计价的机票产品上线



导报讯 近日,东方航空上线“前程万里”航空旅行产品,这是国内首款以航线距离计价的全新产品。该产品以1万公里为销售单位,每次出行扣减该次航线距离。用户购买后可在有效使用期限内凭此预订全时季、全航线、全舱位东航、上航实际承运的国内(不含港澳台)航线所有航班,国际及地区航线航班订座视疫情情况开放。

目前,该产品可在东方航空APP、中国东方航空微信/支付宝小程序及后续由官方发布的活动渠道购买。根据预定座位的最晚时限,产品分为30天、14天、7天、3天和通用(不限时)五种规格,价格分别为4666元、5666元、7666元、9666元和11666元。

据东航相关负责人介绍,在原有航空产品上,该产品呈现出六大特点:一是灵活性强。产品不限节假日,全时季通用。用户购买后在所持产品的有效使用期内,只要航班有座位销售即可预订所需航班和舱位的机票,无特殊日期限制,春节、周末、小长假均可使用。二是可全舱兑换。产品不限舱位等级,头等舱、豪华公务舱、公务舱、超级经济舱、经济舱均可兑换。三是时限够长。单个产品有效期一年;连续持有多个产品,有效期可连续计算,最长时限达2年半。“前程万里”使用人可持有一个或连续持有多个产品(不论规格),单个产品自启用之日起一年有效,在前序产品有效期内启用第二个

产品,则连续产品合计有效期两年;持有三个及以上产品,连续有效期最晚可至2023年12月31日。四是自由度高。多档产品可选,订座取消灵活。为适配不同用户的使用习惯,“前程万里”产品根据订座换票的最晚时限(早于航班起飞日期的天数)不同,分为D30、D14、D07、D03和D00五种规格,售价各不相同,较普通公布运价有较大的价格优势,适用于有较高频次出行需求且出行计划性较强的人士。五种规格产品对应的取消规则不尽相同,在产品订座最晚时限前(D00产品不得晚于航班起飞前3天取消订座)均可免费办理,在最晚时限后取消的则需扣减一定里程,越早办理里程损耗越小。五是可享受会员礼遇。乘机人可享受常规会员礼遇,累计“东方万里行”会员定级里程、会员定级消费金额并发放会员积分,但不累计会员定级飞行次数。六是儿童可同享。产品持有人可以固定一名2至16周岁的少年儿童在同行时使用等额产品里程进行订座换票,从所持产品的里程余额中扣减。

此外,“前程万里”产品购买后如未在规定期限内启用,可获全额退款。产品明确,购买后未在15天内绑定乘机人或绑定后90天内未订座兑票的,产品将失效,款项将自动退还购买人,具体细则可参阅官网产品说明。

□罗刚 罗双双

杭州“的哥”

驱车百公里送眼角膜

导报讯 近日,浙江省红十字会服务队副队长、杭州出租车志愿服务队队长、杭州出租汽车集团红十字志愿服务队队长浙ATA111王勇接到邵逸夫医院的求助,需要运送2个移植角膜分别到衢州江山和湖州长兴。

王勇放下手头的工作,第一时间召集爱心班组成员华旅公司的哥浙ATD305彭志前往医院。

据了解,两例眼角膜的捐献者生前都自愿签署了遗体捐献申请表,家属也积极配合,多方面的协作促成了这次捐献。

当天上午,王勇和彭志在医院接上医生后分别驾车前往江山和长兴。

下午2点,王勇到达湖州长兴,随后,医生办理了捐赠眼角膜的相关手续。回杭途中经过德清高速路段时,王勇看到车道上有木片和箱子挡路,他下意识紧急减速、转换方向。“虽然也有车子直接压过去,但我们还是要确保安全的。”王勇说。

另一边,下午4点半左右,经历三个半小时的车程,彭志到达江山,眼角



膜捐赠流程也顺利开展。大约19点,彭志开始回程,和医生在高速服务区简单就餐后,接近半夜才安全回到邵逸夫医院。

“今天我们一共完成了两例眼角膜运送。感谢捐献者家属的大爱,给盲人带去了福音,这次运送至少可以为5个盲人带来光明。”王勇说,他们车队里已经有300多名驾驶员填写了遗体捐赠的意向书。每次接到这类志愿活动,大家都非常积极。“因为这是一件很有意义的事情!”

□通讯员 俞美娟 金凯 记者 崔义刚

思先辈 学党史 忆初心

开展“沉浸式”红色走读

杭州

导报讯 “手捧花圈缓步走向纪念碑时,我突然意识到,党史读本里那些写在纸上的英烈们,离我这么近……”近日,浙江省交投地产集团有限公司组织总部党员赴浙江革命烈士纪念馆、杭州党史馆等红色教育基地,开展“铭刻红色记忆,感悟红色精神”红色线路走读,以寻访红色遗址、聆听红色故事、祭奠红色英烈等全方位“沉浸式”的红色走读形式,让党史学习教育更深入人心。

□通讯员 王晓阳 记者 沈颖惺

打造党史文化墙

台州



导报讯 近日,浙江交通集团浙江商业集团沿海区域管理中心充分利用办公楼道,打造了一面党史文化墙,成为集团党员们学习党史的新阵地。

□柳晓丹/摄影报道

开展党史知识定向赛

丽水

导报讯 近日,浙江交通集团丽水管理中心主动对接地方,参与了由丽水市总工会举办的市直单位党史知识定向赛,与该市150支队伍共同开展此次比赛。

此次竞技赛,丽水管理中心选派4名党建干事参加比赛,以“闪亮高速人”为队名、“我心向党,共筑华章”为口号,展现交投铁军风采。活动以团队赛形式进行,每单位限报一支队伍,分批出发,通过到指定地点打卡完成规定任务后,以到达时间先后为准,按用时长短取团队奖级。最终,丽水管理中心在150支参赛队伍中获得优胜奖。

□王柯涵/摄影报道



公运中心开展主题党日活动

新昌

导报讯 为进一步深入开展“颂百年风华、传红色薪火”专题宣传教育活动,4月10日,新昌县公运中心党支部组织开展了“走古道、访旧址、践初心”主题党日活动。

全体党员来到儒岙东山革命老区,这是新昌县较早成立中共地下党组织的地方。这里红色资源丰富,有着浓厚的红色文化氛围,保留着浙东游击队主要领导部署马坑等战役的会议遗址等4处红色革命活动纪念点。在这里,党员们寻访红色足迹,聆听革命故事,学习先辈革命精神,重温党史传承红色文化。

此行的最后一站是儒岙公路管理站。

在这里,今年已86岁高龄的原新昌县公路段段长吕荀璋向全体党员讲述了老一辈公路养护人的奋斗史,回忆那激情燃烧的光辉岁月,感叹如今公路翻天覆地的变化。吕荀璋老段长嘱咐新一代公路人要薪火相传,继续弘扬“铺路石”“老黄牛”精神,冲锋在前,吃苦在前,始终践行“养好公路,保障畅通”的初心使命。各位党员深受感动,纷纷表示要继续传承好老一辈公路人的艰苦奋斗精神,在坚守初心中砥砺前行,努力当好经济发展“重要窗口”的交通先行官。

□郑志红 徐云锋